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Realizou-se no dia sete de outubro de dois mil e dezenove, às  vinte   horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o Secretário  para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Ato 
continuo foi feita a  leitura de um trecho da Bíblia e posteriormente a leitura Ata 
nº.15/2019,  da Sessão Ordinária do dia dezesseis de setembro  de 2019, que 
colocada em discussão, após  em votação que  resultou  aprovada por 
unanimidade.   Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. O Poder Executivo  encaminhou o seguinte: Of.nº.81/2019, de 17 de 
setembro de 2019, comunicando que a Vice-Prefeita estará em gozo de férias do dia 
01 à 10/10/2019 e Projeto de Lei nº.021/2019,  que dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias do Município de Lagoa dos Três Cantos para o exercício  de 2020, e 
dá outras providências.  Trabalho dos Vereadores: Indicação nº.6/2019, de autoria 
do Ver.Airton José Scheffel  Bancada Progressistas  -  Indico ao Poder Executivo 
Municipal, que através do setor competente estude a possibilidade de realizar a 
colocação de iluminação pública ao longo da rodovia ERS 332 na saída para 
Tapera, dentro do perímetro urbano, após a residência de Isidoro Wommer até a 
residência de Renita Ritter. PEQUENO EXPEDIENTE: Manifestou-se somente a 
Verª.Caroline Ahlert   de Oliveira, disse que gostaria de deixar registrado que 
nesta tarde fomos agraciados com alguns equipamentos agrícolas, sendo um 
distribuidor de calcário e um de adubo orgânico, uma carreta forrageira hidráulica e 
uma plaina dianteira com concha  e big bag, todos oriundos de uma emenda 
parlamentar do Dep.Alceu Moreira do MDB, no valor de cem mil reais,  sendo que 
duzentos e cinquenta produtores rurais serão beneficiados de forma direta e toda a 
comunidade de forma indireta, uma vez que a agricultura é a principal atividade que 
fomenta  a receita do nosso município, esperando que com isso nossos agricultores 
recebam mais qualidade e aumente a quantidade dos serviços prestados, salientou 
de que para isso se tornar realidade, o projeto realizado foi de um excelente trabalho 
em equipe no legislativo e executivo, isento de qualquer bandeira partidária. 
Também na oportunidade agradeceu a presença do Coordenador Geral do MDB, 
Sr.Rogério e do Prefeito Municipal de Quinze de Novembro Sr.Gustavo Stolt, que 
estiveram aqui hoje pela parte da tarde representando o Deputado Alceu Moreira na 
entrega desta patrulha agrícola. Diante disso, desde já desejou sorte e êxito na 
viagem à capital federal de alguns de nossos colegas juntamente com o  Prefeito e a 
Vice-Prefeita na próxima semana. Por fim parabenizou as futuras conselheiras 
tutelares eleitas neste domingo. Na sequência passou-se para a ORDEM DO DIA: 
primeiramente o Projeto de Lei nº.021/2019,  foi baixado para a  Comissão de 
Orçamento, Finanças e Contas Públicas. Por fim foi  colocada em discussão após 
em votação a Indicação  nº. 06/2019, que resultou aprovada por unanimidade. 
ASSUNTOS GERAIS: Primeiramente foi entregue a placa de homenagem  com   
Moção de Louvor de autoria da Verª. Christiane Jost Hartmann,  aos representantes   
do Sindicato  dos Trabalhadores rurais de Tapera com  extensão de base no 
Município de Lagoa dos Três Cantos, o Presidente Sr. Vilson Hubner e ao Vice-
Presidente Sr.Plínio Salvadori.  Ato contínuo  o Presidente do Sindicato Vilson 



Roque Hubner fez um agradecimento especial em nome do Sindicato pelo 
recebimento desta homenagem, falou dos trabalhos que estão sendo realizados pelo 
sindicato,  buscando a cada ano  algo a mais para resolver as situações do campo, 
também dos desafios e da preocupação  em manter os jovens no campo, buscando 
fazer sempre o melhor. O Ver.Julio Bohn primeiramente parabenizou o Presidente 
e o Vice-Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, que hoje estão 
representando o mesmo e pelo belo trabalho abrangendo Tapera e Lagoa dos Três 
Cantos. Também parabenizou e desejou sucesso às Conselheiras Tutelares eleitas 
neste domingo. Por fim convidou os colegas e comunidade em geral para 
participarem do  3º Bingo da Apae, neste sábado, doze de outubro, às treze horas  e 
trinta minutos, no anexo do ginásio.                                                                                                                             
Antes de encerrar a   Presidente agradeceu a presença dos representantes do 
Sindicato, e dizer que esta Moção  em nome de todos os colegas vereadores,  é 
uma forma de agradecimento pelos trabalhos realizados, também colocando-se 
sempre a  disposição para trabalharmos em conjunto em prol da comunidade.  Falou 
também que estamos na semana da criança, informando então de que aqui na 
Câmara de Vereadores estaremos disponibilizando uma Sessão de Cinema para as 
crianças, tanto da rede municipal quanto estadual, a faixa etária é livre,  será na 
quinta e sexta-feira, estendendo o convite aos colegas que quiserem prestigiar. 
Abordou ainda, conforme todos receberam, sobre a revista do Projeto Vereador 
Mirim,  um informativo que  confeccionamos em virtude do Decreto Legislativo que 
cria o Programa Vereador Mirim, que será iniciado a partir do próximo ano,  um  
informativo, explicando  como funciona os trabalhos aqui dentro dessa Casa,  para 
as crianças estudarem esse material,  também será feito um convite para toda a 
comunidade escolar para o próximo dia vinte um, sendo que após a  sessão será 
feita a apresentação do mesmo,  para que toda a nossa comunidade escolar tome 
conhecimento deste  trabalho. Também agradeceu a presença da colega Andréia, 
deixando os parabéns a ela e a todas que concorreram a eleição  do Conselho 
Tutelar no dia de ontem. Por fim informou que estamos organizando agenda, 
juntamente com o colega João e o Assessor de Imprensa Ricardo, onde iremos à 
Brasília. Nada mais havendo para tratar, agradeceu a proteção de Deus em nome 
do povo de Lagoa dos Três Cantos,  e deu por encerrada a presente sessão. 
Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia  
21 de outubro de 2019, neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 07 de  
outubro  de 2019.  
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